
Vážené kolegyně, kolegové! 

Do Vašich rukou by se měl dostat formulář „Oprávnění zástupci oddílu“. Prosíme o jeho 
pečlivé vyplnění a zaslání na uvedenou adresu. 

 

PROČ 

Většina agend se postupně automatizuje a převádí na elektronický systém VIS. Ve VISu 
máme všechny lidi (osoby, hráče, rozhodčí, trenéry, funkcionáře) a vlastně rovněž všechny 
družstva (každé družstvo startující v soutěži má odpovědnou osobu z VISu, která mj. 
například sestavuje soupisku. Co nám doposud chybí je seznam (agenda) oddílů. A tu 
potřebujeme. Chystáme například elektronické přihlášky do soutěží, elektronické přestupy a 
hostování. A tam jak jistě víte potřebujeme vědět, kdo má (a kdo nemá) právo přihlásit 
družstvo do soutěže nebo kdo má právo povolit hráči přestup či hostování. Zároveň s tím se 
otvírá možnost evidovat u oddílu další údaje jako třeba adresu, telefon, bankovní spojení 
apod. a to vše si sám mohl upravovat oddíl sám. 

 

JAK 

Abychom převedli práva hovořit za oddíl z papíru (či mailů a telefonů) do VISu (elektronické 
podoby) pořebujeme abyste vyplnili osobu/osoby oprávněné jednat za oddíl do přiloženého 
formuláře. Do tohoto formuláře je vhodné napsat osoby na pozici majitel/předseda oddílu, 
pokud je takových osob více je možné jich více uvést. Tyto osoby dostanou ve VISu práva 
spravovat svůj oddíl a hlavně dostanou práva aby do správy přibrali (delegovali) další 
podřízené osoby. Takže tajemníky, sekretáře, trenéry prosím do formuláře nepište, budete je 
moci později sami přidávat a hlavně i ubírat. 

Pokud již s VISem pracujete a znáte jeho principy, pak technickou mluvou přidělíme všem 
osobám na formuláři práva 6 k jejich oddílu. Ty mohou přidávat a odebírat osoby s nižšími 
právy. Osoby, kterým přidělíte práva 3 a nižší mohou práva ve svůj prospěch využívat, ale 
nemohou již svoje pravomoci delegovat dále. 

 

KDY 

Podle předběžných domluv se tyto materiály dostanou k oddílům v polovině října, o jejich 
navrácení prosíme do poloviny listopadu. A jestli vše půjde podle plánu rádi bychom od 
1.1.2011 spustili zkušební provoz elektronických registrací a elektronických přestupů. O 
postupu prací i související legislativy a metodiky budete ještě informováni. 

 

 

Za tým VISu v Praze 12.10.2010 Kalimero 


